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Projeto PRINT-CAPES/UFSC/PPGD 

Seleção de bolsas de Doutorado Sanduíche 2019 

Ata da 1ª Reunião da comissão de seleção de 

candidatos/as às bolsas de Doutorado 

Sanduíche de 2019 do Projeto PRINT-

CAPES/UFSC, coordenado pelo Programa de 

Pós-Graduação em Direito, realizada no dia 15 

de abril de 2019, às 09 horas, na Sala de 

Reuniões da PROPG. 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na Sala de 

Reuniões do PROPG, foi realizada reunião da comissão de seleção de candidatos/as às bolsas 

de Doutorado Sanduíche de 2019 do subprojeto “Água, Energia e Alimento “NEXUS” – 

Sustentabilidade na comunidade internacional” do PRINT-CAPES/UFSC, coordenado pelo 

Programa de Pós-Graduação em Direito. Estavam presentes na reunião, os seguintes 

Professores/as e Representação Discente, membros da comissão, instituída pela Portaria n. 

3/2019/PROPG: Profa. Cristiane Derani (coordenadora do Sub-Projeto PRINT-PPGD); Prof. 

Cláudio Lacerda de Oliveira (Docente representante do PPGD); Profa. Fabricia Silva da Rosa 

(Docente representante do PPGC); Prof. José Rubens Morato Leite (Docente representante do 

PPGICH); e Volnei Rosalen (Representante Discente do PPGD). O Prof. Rubens Onofre 

Nodari (representante do PPGRGV) justificou ausência. A pauta: Avaliação de candidatas/os 

inscritas/os para o Edital Nº. 05/PPGD/2019, Seleção de Candidatas/os às Bolsas de 

Doutorado Sanduíche de 2019 do Projeto PRINT-CAPES/UFSC, Coordenado pelo Programa 

de Pós-Graduação em Direito. Inscreveram-se para o referido Edital dois candidatas/os: 

Celma Duque Ferreira e Matheus Simões Nunes, doutorandos do PPGD. A Comissão de 

Seleção seguiu os critérios de pontuação estabelecidos no edital, no item 9.1: I - Aderência ao 

subprojeto PRINT-CAPES/UFSC; II - Mérito, originalidade e relevância do plano de trabalho 

proposto para o desenvolvimento científico, tecnológico e de inovação; III - Produção 

intelectual nos últimos 5 (cinco) anos pontuada conforme Anexo IV do Edital. A 

coordenadora do subprojeto informou o número de bolsas disponíveis: 3 (três) bolsas para o 

período de seis meses e 1 (uma) bolsa para o período de um ano. Após a avaliação, a 

comissão considerou aprovadas as 2 (duas) candidaturas: 

- Celma Duque Ferreira, contemplada com bolsa de 6 (seis) meses 

- Matheus Simões Nunes, contemplado com bolsa de 6 (seis) meses 

Encerrada a seleção, a Coordenadora Cristiane Derani agradeceu a presença de todos e deu 

por encerrada a sessão.  

 

Florianópolis, 15 de abril de 2019. 


